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---En la ciudad de Córdoba, a veintinueve días del mes de octubre de dos mil veinticuatro,
siendo las 14:37 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la
Escuela de Historia. La reunión está presidida por la Vice directora de la Escuela, María José
Magliano. Se encuentran presentes el Secretario Técnico Jorge Santarrosa, la consejera por los/as
profesores titulares y adjuntos/as Leticia Carmignani, los consejeros por los/as profesores/as
asistentes Franco Reyna y Carlos Mignon, la consejera por los egresados Marina Sofía Arrieta, y
las/os consejeras/os estudiantiles Victoria Nieva Álvarez, Franco Bergero y Elías Salguero
Aguirre.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Proyecto de Trabajo Final de Licenciatura alumno Mariano Ruiz Lacreu, titulado “La
política legislativa de la provincia de Córdoba en torno a la construcción del Estado Social.
Actores y discursos (1946-1952)”. Directora: Dra. Marina Spinetta. Co-directora: Dra. Marta
Philp. El Consejo procede a designar la Comisión de Admisión del proyecto, integrada por los
profesores Belén Portelli, Jessica Blanco y Emilse Pons, y Javier Moyano como suplente.---

---2) Solicitud de aval institucional para el X Workshop Nacional de Historia Antigua y
Estudios Clásicos: Memoria, verdad y justicia en la historiografía antigua, organizado por
Agustín Moreno e Ignacio Carral, para el día 14 de noviembre de 2024. El Consejo considera
que se puede aceptar la solicitud.---

---3) Trabajo Final de Licenciatura en Historia estudiante Paula Páez, titulado: “Integración de
los indios calchaquíes desnaturalizados al orden colonial en las jurisdicciones de Catamarca y
La Rioja a fines del siglo XVII”. Directora: Lic. Isabel Castro Olañeta. El Consejo procede a
designar el tribunal de evaluación del TFL, integrado por los profesores Leticia Carmignani,
Virginia Zelada y María de la Paz Moyano, y Lucas Borrastero como suplente. Se abstiene la
consejera Carmignani.---

---4) Solicitud de complementación de funciones en Historia de América II de la Dra. Delia
Otero, a su cargo de investigadora formada en el Área de Historia del CIFFyH. El Consejo
acuerda.---

---Siendo las 14:47 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as



consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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